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ОРГАН НА ОКОП. КОМИТЕТ НА ОТЕЧЕСТВЕНИЯ ФРОНТ
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ПО ВЪПРОСА ЗА ЗЕЛЕНЧУКА
Главен въпрос, който занимаваше нашето граждан

ство през изтеклата седмица бе: „Защо липсва на па
заря зеленчук“?

За да се разясни този въпрос и се разсеят злона
мерени разсъждения по снабдяването на населението 
с зеленчук, необходимо е да се посочат обективните 
причини, които движат нашия пазар.

Всеизвестно е, че атмосферните влияния, оказаха 
неблагоприятно влияние, върху правилното вегитиране 
на растенията. А още по известно е пролетното осла- 
няване, което не пожали и зеленчуковите култури в 
един момент, когато те цъвтяха. Към тези две главни 
природни причини, необходимо е да споменем още 
веднаж  за продължителното пролетно засушаване, ко
ето създаде също така вредни условия за доброто раз
витие на зеленчуковите и др. култури.

Тези са основните фактори, които не позволиха да 
се развият зеленчуковите растения нормално и да се 
получи рано и в достатъчно количество зарзават. От 
друга страна през последната седмица се забеляза ед
на рязка промяна в атмосферата. Протекоха сравнител
но хладни дни и нощи дори и изобилни валежи в око
лията ни. Доколкото зеленчуковите растения бяха за
вързали плод, те благодарение на това променяне на 
атмосферата неможаха да узреят за по-късо време. 
Особенно това се отнася за домати, краставици, пипер 
и др. разни зеленчукови произведения. Всичко това на
ложи зеленчуковия пазар да обеднее съвсем и от тук 
се създаде впечатлението, че тази година въобще зе
ленчук не ще има и че снабдяването с такъв ще бъде 

-тежко. Но чудесните дъж дове, които заляха полетата 
не само на нашата околия, а и на страната ще спомог
нат необикновено много за бързото узряване на зе
ленчука.

Съществуват указания, че в най-скоро време паза
ря ще бъде задоволен, с тенденция да се констатира 
и известен излишък, на първо време с домати и пи
пер. А създадената организация на изкупуване и пла- 
симент на тези артикули, съгласно 7-о министерско по
становление е гаранция, че ще се проведе едно плано
во снабдяване на всички населени пунктове с непро
изводително население.

А всички пропагандни и тенденциозни слухове с 
вражеска подкладка по въпроса за снабдяването на 
населението с зеленчук и по адрес на кооперативния 
сектор и частно търговския колектив са клевета, която 
бъдащата действителност ще опровергае.

Нека гражданството остане сигурно в това, че и 
тази година ще се постигне добро снабдяване и то на 
строго контролирани цени осъществимо чрез създаде
ната планова система по този въпрос и създадените 
уедрени стопански единици на кооперативния и частен 
сектори. А К

З ж д е ш и т е  стопани ще бъдат освободени от премията по 
задължителната застраховка срещу градушка за изпило 

непоникнали или напълно измръзнали посеви

България ще бъде народна де
мокрация, нейната конституция ще 
бъде конституция на една истинска 
народна република.

Нова България се ражда всред 
големи трудности и мъчения.

Трудностите ще ги преодолеем, 
болките и лишенията ще ги понесем, 
но осъщественото в борбата с реак
цията народно единство ще съхра
ним. Реакционните попълзновения 
ще бъдат смазани и окончателната 
победа ще бъде на страната на на
родната демокрация.

ВАСИЛ КОЛАРОВ

Под знака на галени трудови постижения
Трудящ иТе се от Ш ум ен и околи ята  

ч е ств у в а х а  65*тня р о ж ден  лен на  
м-р п редседателя Георги Димитров

На 18 т. м., целият българ
ски народ—работници, селяни 
и граждани, чествуваха рож
дения ден на любимия м-р пред
седател, и основател на Оте
чествения фронт — Георги Ди
митров. Населението от Шу
менска околия, чрез многолюд
ни събрания и митинги, чрез 
доброволно отдадени трудодни 
в чест на любимия м-р предсе
дател, изрази своята любов, 
преданност и уважение към 
неговата личност и дело 

На 18 т. м. вечерта, в салона на 
чуталище „Добри Войников“ се 
състоя тържесгвенно общо
градско събрание, по случай

рождения ден на м-р председа
теля Георги Димитров. Пред 
препълнения с гражданство са
лон, за живота на големия бо
рец срещу фашизма и героят 
от Лайпцигския процес, говори 
г. Димитър Тодоров, след ко
ето бяха рецитирани стихотво
рения от артисти при Шум. 
общ. театър, посветени на Ге
орги Димитров, а партийният 
хор при градския к-тет на РП 
(к) изпълни подходяща музи
кална програма.

В неделя обаче, населението 
от Шуменска околия доказа за 
сетен път своята готовност да 
следва неговия пример и рабо-

Младежите бригадири» лед непрестанната морална и 
материална подкрепа на народа

Шуменските граждани, ра
ботници, чиновници, занаятчии, 
не забравят своите синове и 
дъщери, другари и близки, ко
ито работят в Националните 
младежки строителни бригади, 
разбиват скали и препятствия 
и със своя героичен трудов по
ход градят светлото бъдеще 
на народа си. Всеки ден към 
обектите където се работи за
минават колети, писма и пода
ръци. По този начин всеки 
бригадирец се чувствува близ
ко до своите, той знае, че те 
не са го забравили и следят с

В някои райони има измръз
нали посеви и такива, които 
вследствие на сушата не са по
никнали, а по силата на закона 
за задължителната застраховка 
срещу градушка стопаните са 
ги застраховали предварително 
и са задължени с премии за тях.

Във връзка с горното Дър
жавният застрахователен инсти
тут съобщава следното:

1. Когато дадена култура, 
подлежаща на задължително 
застраховане е била декларира
на от стопанина, но е изцяло 
измръзнала или пък вследствие 
на сушата не е поникнала и на 
мястото и е засята друга за
дължително застраховаема кул
тура, изключая тютюна, то но-

возасятата култура се смята на 
общо основание застрахована 
срещу градушка на мястото на 
разораната, без да се изчисля
ва и събира нова премия;

2. Когато на мястото на из
цяло измръзналата или непо- 
никнала култура не е засята 
друга култура, или пък е зася
та доброволно застраховаема 
култура, то за такива посеви 
стопаните ще бъдат освободе
ни от следуемата се премия.

За целта общините, в които 
има такива случаи, следва да 
представят в съответните кло
нове на Б. 3. К. Банка заверени 
списъци на лицата, които имат 
такива култури с означение на 
площта и вида на измръзйала- 
та или непоникнала култура.

ВН С  дава  на нашия народ 
истинска демократична конституция

П о м о щ и  за  
б р и г а д и р ц и т е

Аптечните работници от гр* 
Шумен устроиха на 14 т. м- 
лятна вечеринка с литературна 
част в чест на младежите бри- 
гадирци в Националната строи
телна бригада „Георги Димит
ров“. Целият приход от вече
ринката, който възлиза на 
28,000 лева те изпращат като 
дар на бригадирците от линия
та Перник-Волуяк — 18000 лв. 
и на тези от Хаин-боаз — 
10000 лева.

Профорганизацията на аптеч
ните работници сърдечно при- 
ветствува младежите бригадир- 
ци и им пожелава още по го
леми трудови подвизи.

Бригадирците от II! ядро на 
Шуменската чета при I Варнен
ски отряд сърдечно благодарят 
на партийната организация Еню 
Марковски IV о. ф. квартал в 
гр. Шумен, за изпратените ху
бави подараци.

„Другари, ние тук щурмуваме 
и разбиваме скалите, полагаме 
всички усилия за предсрочното 
изкопаване на тунела. И в това 
силно напрежение, в сладкия 
труд за родината. Вашите по- 
дараци идват като една осве
жителна струя на нашия мла
дежки ентусиазам. Така зарад
вани, че нашите другари, братя

възторг неговите трудови под
визи и постижения. На Хаин
боаз, на Перник-Волуяк, или 
пък на язовирите „Копринка“ 
и „Росица“, шуменските брига- 
дирци са винаги едни от пър
венците или ударниците. На 10 
юни, шуменската чета на Перник- 
Волуяк надхвърли 200 на сто 
над нормата, с което стана че
та — първенец. Цяла седмица 
подред как тя носи вече по
бедното знаме. Преди няколко 
дена, шуменските бригадирци 
на Хаин-боаз също взеха зна
мето за първенство.

И зп лащ ан е  о б е зщ е т е 
нията за  н ан есен и  загуби 
на зем ед ел ск и те  култури 

от п ад н али  градуш ки
С засилване на валежите се 

увеличи и опасността от сти
хийно изсипващите се градуш
ки. В някои райони на страна
та: Провадийско, Трънско, Го- 
дечко, Девинско, са паднали ве
че градушки.

Държавният застрахователен 
институт е наредил да се извър
ши бързо оценката на загубите, 
нанесени на> земеделските кул
тури. Всички стопани ще бъдат 
обезщетени за повредите, кои
то подлежащите им на задъл
жително застраховане култури, 
са понесли, а така също и за 
неподлежащите им на задъл
жително застраховане култури, 
застраховани доброволно.

Обекти, които са пострадали 
100 на сто е наредено до оце
нителите да препоръчват на 
стопаните да ги покосяват и 
засяват с царевица.

и сестри не са ни забравили. 
Ние с още по голями усилия 
атакуваме скалите, преудолява- 
ме всички трудностите и израст
ваме като трудови герои на на
шата младеж република бълга- 
рия
от бригадирците III ядро I чета 
I отряд стэн Радуй Пернишко

ти за благополучието на своята 
Родина, като взе масово учас
тие в обявения димитровски 
трудов ден. Фабрики, предпри
ятия и учреждения от Шумен 
излъчиха 25 трудови бригади, 
които ртботиха на различните 
посочени обекти в града. Освен 
това бяха изпратени 5 занаят
чийски бригади в помощ на 
селата Вехтово, Р. Димитриево, 
Кюлевча, Ветрище и Драгоево.

Всички села на околията от 
своя страна излъчиха трудови 
бригади, като бяха отработени 
общо 5869 трудодни. Извърше
ната работа се оценява над 
2,073,000 лева. По този начин 
Шумен и околията изразиха 
своята гореща любов и призна
телност към великия вожд на 
републиканска България.

Околийският комитет на
Демократичната младеж, уреди 
в петък, 20 юни младежко гра
динско увеселение в градската 
градина, по случай рождения 
ден на своя любим вожд— Ге
орги Димитров. Под звуците на 
военната музика, младежите, 
събрани тук до късно всред 
песни, танци и хора дадоха во
ля на своите искрени чувства 
към м-р председателя.

Ст. Загорската народна опера в Шумен
На б т. м., Ст.-Загорската Държ. 

нар. опера се завърна в гр. Ст. 
Загора след голямата си оби
колка из Южна България. Опе
рата гостува в градовете Кар
нобат, Бургаз, и Поморие, като 
навсякъде населението прояви 
рядко гостоприемство и изклю
чителен интерес към представ- 
вленията. В желанието си да 
даде на широките народни маси 
възможност да видят оперното 
изкуство, Ст.-Загорската Държ. 
нар. опера предприема втора 
обиколка из Сев. България, ка
то на 24 т. м., операта ще по
сети и гр Шумен, където ще 
изнесе няколко представления. 
Ще бъдат представени оперите 
„Риголето“, „Травията“, „Се
вилският бръснар“, „Мадам Бъ- 
терфлай“ и др. Главните ^оли 
се изнасят от Елисавета Иово- 
вич, Борис Христов, Т о с к о 
Илиев, Стойко Диков, Софка 
Силвестриева-Дикова, Людмила 
Теофилова, Ник. Христов, Павел 
Манолов и др. ^Диригенти: Ро
мео Райчев и Йоско Йосифов. 
Постановки на режисьора при 
операта Драган Кърджиев.

Вестник „ОСВОБОЖДЕНИЕ“ 
печата всички видове обявле
ния и реклами, публикува из
губени квитанции, документи и 
пр. Публикация — 10 лв. на 
дума и 20 лв. на кв. см.
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ЧЕРВЕНОТО ЗНАМ Е НА ПОБЕДАТА
в ръцете но 1-во Шуменска чета при тунел Не 3 
„щ е се върнем в Шумен само като ударници“

Вече втори ден как червено
то знаме на победата се вее 
над помещенията на I шумен
ска чета при тунел № 3. Втори 
ден вече желаната победа се 
изтръгва от ръцете на шумен
ци и огрява с своя блясък очи
те на шуменските герои—пър
венци. Червеното знаме, знаме
то на четата първенец, което 
всяка вечер се предава на по
бедителя, този път е здраво 
държано в ръцете на шуменци. 
Те са дали обет: „Ще се вър
нем в Шумен само като удар
ници!“ и знамето не дават, за- 
щото държат на думата си.

На 11 юний вечерта отрядния 
командир предаде победното 
знаме в ръцете на четния ко
мандир с думате: „Нека шумен
ската чета го вземе! Тя го за
служи със своята работа, със 
своята дисциплина, със своята 
организация. Тя го заслужи и 
със своята културно-просветна 
работа!“ На 12 юни вечерта, на 
вечерната проверка, думите на 
техника, отчитащ четните ре
зултати отекват: „Като чета— 
първенец се явява пак шумен
ската чета!“ Но тая вечер шу
менци не се явяват със същи
те резултати, както тия от 
предния ден. Те са скочили от 
80 на 90 на сто над нормата. 
Това значи, че бригадирите от 
шуменска околия са се дълбо
ко проникнали от съзнанието, 
че тунел № 3 трябва наистина 
да се пробие предсрочно, че те 
знаят надеждите, които им въз 
лагат техните другари от род

ния край, че те достойно оп
равдават доверието, възложено 
им от ОКДМ и те действи
телно доказват, че ще се вър
нат само като ударници на от
ряда.

На 19 юни IV ядро, което 
работи на Шаварна-бара над
хвърли нормата 200 на сто, или 
вместо да извози определеното 
число 60 вагонетки, даде 90 
и счупи нормата установена от 
поповската чета. Така IV япро 
понастоящем е ядровия първе
нец в тунел № 3. В него са 
прочутите в целня отряд шу
менски герои—ударници Иван 
Узунов, Христо Чобанов, Тодор 
Калев и др, кои го са образец 
на подражание в целия I Вар
ненски отряд. Те, заедно с сво
ите другари разтърсват всяка 
вечер радуйските нощи със 
своето мощно шуменско „ура* 
Шуменци са уверени в победа
та си, защото чувствуват близ 
ката и братска помощ на ОКДМ 
и на другите масови и полити
чески огранизации в Шумен, 
които непрекъснато доказват, 
че не са забравили своите бри- 
гадирци, изпращайки им писма, 
колети и подаръци. Шуменци 
са уверени в победата си, за 
щото те знаят, че техния чес
тен, благороден и самоотвер 
жен младежки труд ще бъде 
правилно отчетен и оценен
достойно ще спечелят съревно
ванието на най-трудния обект 
на линията Перник-Волуяк — 
тунел № 3. ^

Йовко Балев

Нова придобивка на земеделските стопани
Както вече е известно, на 17 

от най-добрите и най-известни 
минерални б а н и  в страната 
ОЗПС е уредил лечебни стан
ции за своите членове. Някои 
от първите смени вече се за
върнаха и всички изказват сво
ето голямо задоволство от тия 
лечебни станции. Улеснението 
подпомагането на болните чле
нове на съюза постоянно расте. 
Докато преди двадесетина дни 
земеделските стопани, отиващи 
на лечение, придобиха правото 
да пътуват с намаление по БДЖ, 
на 20. VI. т. г. по предложение 
на главния секретар на ОЗПС 
—народния представител Пеко 
Таков, Великото народно съб
рание реши, щото членовете 
на ОЗПС да се ползуват с 50 
на сто намаление за ползуване 
от бзните в цялата страна.

Това е една нова придобивка 
за членовете на ОЗПС, с която

Новия кадър на ЕйОС

На борба с к ъ р м и т е  по животните
Прави впечатление, че през 

н. г. кърлежите са твърде мно
го разпостранени и домашните 
животни са масбво нападнати 
от тях. Те са кръвосмучащи 
паразити. Вредите които при
чиняват са твърде големи. Като 
се знае че един паразит е в 
състояние да изсмучи около 0‘4 
куб. см. кръв, ясно е колко 
кръв може да загуби едно жи
вотно, нападпато от хиляди та 
кива паразити. Освен това, чрез 
причинената раничка и отров
ната плюмка, която те отделят 
при загиването си в кожата, 
се образуват подутини, появява 
се сърбеж и други разстрой
ства, които също отслабват 
животното. Но най-голямата 
тяхна вреда се състои в това, 
че те са приносители на зараз
ни болести. •

В нас напоследък се появи 
в доста населени места болест
та пироплазмоза, която зася
га предимно конете, едрия ро
гат добитък и овцете. Тя се 
причинява от един паразит, от 
рода на протодиите, който про
никва в червените кръвни тел
ца и ги унищожава. Предаване
то на това заболяване от едно 
животно на друго, става само 
чрез кърлежите. Поради сход
ството си с маларията, пиро- 
плазмозата още „малария по 
животните“. Напоследък почти 
всеки ден постъпват във вете
ринарната лечебница коне, бол
ни от тая болест и винаги при 
проверката се намират по сла
бините на животното много 
кърлежи. За отбелязване е, че 
през тази година за пръв път 
се появи в някои села пиро
плазмоза и по овцете.

Като се знаят тези големи 
вреди, които кърлежите причи
няват, налага се воденето на 
енергична борба против тях. 
Всеки стопанин трябва ежед
невно да почиства и унищожа
ва намерените п о добитъка 
кърлежи. Понеже при откъс

ването често устният апарат 
на паразита остава забит в ко
жата и продължава да дразни, 
затова се препоръчва предва
рителното им намазване с ня
коя мазнина: свинска мас, олио 
или газ, терпентиново и мине
рално масло и др. След тия на
мазвания паразитите умират и 
падат сами.

Д-р Т. Бончев

На 15 т. м. в прогимназиите 
по селата на Шуменска околия 
стана тържественото приключ
ване на учебната година с по
добаващи тържества. В всички 
селѳ, където има прогимназии, 
бяха изпратени от Околийското 
ръководство на ЕМОС емосисти, 
които приветствуваха третоклас 
ниците-септемврийчета с успеш
ното им завършване на про
гимназията и веднага проведо
ха съвместни заседания с лет
ните ваканционни групи на 
ЕМОС и третокласниците. На 
тия събрания доброволните ин
структори изнесоха доклади, в 
които очертаха ролята на дет
ската организация „Септемврий
че" и нейното значение за под
готовката на младите емосисти, 
след което ги запознаха на
кратко с работата на ЕМОС. 
Всички септемврийчета" са обе
щали да влязат в Единния Об- 
щоучен. съюз и работят така, 
както и в „Септемврийче*.

се удовлетворява 
тяхно искане.

едно важно

Д ъж довете на места про
ливни, паднали напоследък в 
цялата област, обрадваха и об
надеждиха земеделските стопа
ни. „Царевицата е осигурена 
вече“—ни заязяват наши чле
нове от селата. Духът на земе
делеца е повишен. Изпълнени
ето на двегодишния стопански 
план ще стане по леко. След 
тоя дъжд всички бързат да 
прекопаят пролетниците и им 
осигуря влагата.

Ще отпаднат опасностите и 
тревогите за изхранването на 
добитъка, защото фуража за 
последния също е осигурен,

Зем еделските професио
нални сдружения, съвместно 
с женските дружества в околи
ята, са подели акция за наби
ране хранителни продукти за 
младежките строителни брига
ди. Акцията се развива добре.

П. Мутафов

М Н Л К И  ОБЯВЛЕНЦ?—
ИЗГУБЕНО е майстор 
телство № 8469/22. VII рдетелство 

год. издадено от търговска 
дустриалната камара, На п' 
йот Атанасов Кънчев 
Митафчия-от с. Янківо ?  
се счита невалидно

ИЗГУБЕНА кв. от заема 
свободата № 384434/16 VII 1с 
год. и № 384352 9. VII*. 1% 
Извадени от кредитната коі 
рация с. Риш -  Шуменско ,
Мустан Алиев Халилов от
щото село—невалидна.

ИЗГУБЕНИ кв. от заема 
свободата: № 126713 за і 
лв. и № 293035 за 5000 лв 
дадени от общината на с. (у“ * 
хилици на Ибрям Кючюк'иб-І» 
мов от същото село- , 2 3  
лидни. "ЧЧР

ИЗГУБЕНИ кв. от заема,в! 
свободата № 474874/3. IV, до 
год. за 2000 лв. и № 475306
VII. 1945 год. за 1000 лв7и3--Н<

Народния археол. музей-Шу- 
мен, благодари на др. Цветана 
Великова и сестрите и за по
дарените от тях за сбирката на 
музея 49 много ценни старопе- 
чатни и др. книги, списания и 
документи от библиотеката на 
покойния им баща—Велико Же- 
лезов, бивш учител.

Археологическият м у з е й  
Шумен, търси да закупи за биб
лиотеката си старопечатни кни
ги, печатни между 1806—1877 
год. Същият откупува археоло
гически и етнографски старини.

Организираните жени в же
нското д-во Шумен, събраха и 
внесоха в „Народния фонд за 
електрификация и индустриали
зация на република България 
сумата от 100,000 лева. Те се 
чувствуват горди, че могат да 
дадат част от техните скромни 
средства в подкрепа на усилия
та на целия народ за реализи- 
рването на двегодишния стопа
нски план.

Шуменска околия преизпъл
ни контролната цифра за на
рядната вълна с 2 тона и 900 
кгр.. Вместо 90 тона, събрани 
и предадени бяха 92 тона и 
900 кгр., с което Шуменска 
околия застана на едно от пър
вите места в акцията по съби
ране на нарядната вълна.

ИЗГУБЕНА кв. от заема на 
свободата № 475302/8. VII. 1945 
год. за 1000 лв. издадена от 
общината на с. Венец на Ред- 
жеб Ибрямов Мусачаушев от 
с. Осеновец —Шуменско— нева
лидна.

ІМ8

продавам о ш и о н
Р П Д И О —Л П П Р Я Т

4 лампов, марка „Телефункен“
Справка ул. Ал. Батемберг № 84 
кооп. об. „Напред“ маг. № 11.

Кредитна кооперация
„ О с в о б о ж д е н и е “
с. Овчарово — Шуменско

търси майстор туклар
за кооперативната тухларница. 

Справка тухларницата.
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ПРОДАВА СЕ К Ъ Щ А
о т  2 постройки И ГОЛЯМ 
ДВОр, изход на две .улици, 
находяща се на улица Раковски 
№ Ю до Протестанската църква. 

Справка Търговско посред
ническо бюро 

АНТОН М. КОНЯРСКИ 
пл. 9 септември № 4 вход от 

към ул. Поручик Мутафов. 
Срещу паметника на П. Волов.

2-3
М> X* *ЧЕ> ффда «“А-а-ф

дени от общината на с. ВецПС 
на Ферад Ибрямов Муса Ч» не 
шев от с. Осеновец—Шумено
—невалидни._____ ______________на

Черноглавско читалищно настоятелство —  Шуменска око* МБ
лг
т
ст
ят

О Б Я В Л Е Н И Е
№  5

с. Череоглавци, 16. VI. 1947 год|
Черноглавското читалищно настоятелство обявява на ц н< 

тересующите се, че отдава на предприемач изработката на 2

и

кв. м. прозорци и 13*40 кв. м. врати, като прозорчната догр ^
прозорци—критма се изработи като двойна, а се поставят 

само на майките т. е. единични прозорци. в
Желающите могат да се явят всеки присъствен ден 

подвдат офертите си. ц
1-245

О Б Я В А
№  3794/17. VI. 1947 год.

От Настоятелство? Д< 
------------------------- ш

НІ
с<

Печат „СПАС ПОПОВ*-Шумен 
1947 — № 136

Шумрнската инспекция на труда съобщава на всич:-. к< 
земеделски работници, които желаят да заминат за Чехос* в: 
вия, следва да се явят на комисия, която ще заседава в гр: н 
Шумен но 26. VI. 1947 год. в инспекцията на труда. Същи? 
следва да носят със себе си следните документи: 1) Удосі: Р
верение от общински или държавен лекар от което да с 
вижда, че е напълно годен за земеделска работа и че в « Т< 
мейството му няма заразителни болести. в

2) Удостоверение от общинското управление от което: н 
се вижда, че е действително земеделски работник и сън 
следва да се подпище от ОЗПС или секретаря на ОРПС. ,

Началник б. настаняване: Г. Карамфила

Съдия изпълнител при Шум. окол. съд
О б я в л е н и е  № 7 7 \1947  г.

Подписаният Станчо Ангелов Шуменския Съдия Изпѵ, н< 
нител, обявявам, че на основание протоколно определение в м 
Шуменски окколийски съд от 12 май 1943 година, по гр. А п 
№ 519/41 год. и на основание чл. чл. 807—823 от 3. Гр. сѵ м 
допроизводство, след 15 дни от публикуването на настоящ  ̂ Ь( 
във вестник „Освобождение“ гр. Шумен, ще почне и й 
свърши на онова число от следния месец, което съответстВ] р| 
ва на датата на обнародването до 17 часа включително в № С1 
целарията ми в гр.' Шумен, публична продан на неподеляе1 
недвижим имот, принадлежащ на наследниците на Мустафа) 
Мехмедов бивш жител на Шумен: Мехмед, Фекизе Фатме и Зеки; 
Мустафови X. Мехмедови Османджиези всички от гр. Шумен 
а именно: къща в гр. Шумен с застроено място 62 кв. м. 
къща с застроено място 15 кв. м. и незастроено място 73 кь 
м. при граници: Сюютчи Ахмед Фейзулов, улица и Руси Пе? 
ров при първоначална цена 35000 лева.

Върху имота има следните възбрани: 1) Възбрана по;
Г& 404 т. I от 10. VIII. 1912 год. върху къща двуетажна паян
това в Трикладенчовата част на, гр. Шумен, № 963 с двор о] 
556 кв. м. в полза на държавното съкровище за сумата 2224 
лева; 2) Възбрана под № 1237 т. I. от 5. IV. 1922 г. вър*! 
къща в Къллековата част на гр. Шумен под № 46 дюкян ! 
същия град при Томбул джамия под № 119 в полза на Нур' 
Ахмедов Табак от гр. Шумен за 3200 лева. 3) Възбрана по- 
№ 1318 от 8. III. 1923 год. върху 14/80 и. д. части от къш* 
изходяща се в Къллекова част на същия град и 14/80 и. Р 
части от дюкян—маза находящ се в полицейска част на сѵ 
щия град в полза на Нури Ахмедов Табач от същия град 31 
сумата 5000 лева.

Желающите да купят имота могат да се явят в канцел3' 
рията ми всеки присъствен ден и час, за да преглеждат кни
жата и наддават. Залога за правоучастие в проданта една № 
сета част от първоначалната цена на продаваемият се имОТі 
съгласно чл 817 ал. II. от з. гр. с. се внася предварително : 
Б. 3 и К. Банка срещу удостоверение, което ми се представя

Шумен, 16. VI. 1947 год.
Съдия изпълнител: Ст. Ангело®


